

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 8.1. «Теорія та історія сім'ї»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 4, Семестр: 7
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (24 л, 26 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Мартіросян Леся Анаталіївна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення дисципліни необхідні знання з курсів «Соціальна допомога різним категоріям населення»
Що буде вивчатися	Розглядає виникнення, функціонування і розвиток сім'ї в її історичній ретроспективі і в сучасному суспільстві. Вивчає теорії виникнення, історичні типи і форми сім'ї, типи соціальних відношень характерних для конкретних форм шлюбно-сімейних відносин в їх історичній ретроспективі, розвиток, особливості сім'ї як соціального інституту і малої соціально-психологічної групи, відношення між подружжям, батьками і дітьми, родичами та їх історичну еволюцію, історію сімейної політики, стратегію і тактику підтримки сім'ї в різні історичні періоди суспільного розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Багатьом людям тема сім'ї здається звичайною та буденною. Проте, для соціального працівника у сфері соціального забезпечення, сім'я є важливим об'єктом професійного інтересу, оскільки вона – основний отримувач соціальних послуг. Тому,

	звернення до теорії та історії сім'ї, її сутнісного та змістового наповненню, евристичного потенціалу дозволяє виявити закономірності розвитку цього соціального інституту, причини і чинники його сьогоdnішніх проблем, оптимізувати шляхи підтримки та спрогнозувати можливі наслідки її відсутності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студентам курс забезпечує здобуття професійної компетентності ціннісного, світоглядного та прогностичного характеру. Здобуті знання є основою для особистісного зростання і підвищення соціальної компетенції студента у сфері сім'ї та шлюбно-сімейних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Отримані компетентності необхідні для виконання професійних функцій соціального працівника у сфері соціального забезпечення а також для виконання професійних функцій у професіях які передбачають взаємодію між людьми
Інформаційне забезпечення	<a href="http://194.44.187.60/moodle">http://194.44.187.60/moodle</a>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	<a href="https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-pedagogichnoi-osviti-ta-socialnoi-roboti">https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-pedagogichnoi-osviti-ta-socialnoi-roboti</a>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)